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平成２３年度 第６回教育研究評議会議事録    

    

日 時 平成２３年１０月１９日（水）１４時３０分～１６時５５分 

場 所 事務局大会議室・工学部大会議室（テレビ会議） 

出席者 伊東、石井、碓氷、柳澤、山﨑、浅利、舩橋、杉山、佐藤、寺村、今野、

梅澤、國宗、塩川、荒川、酒井、西原、増田、青山、塩尻、東郷、佐古、

竹内、鈴木、渡邉修、澤田、永津、渡邊尚、田中、三村、村井、加藤の各

評議員 

陪席者 大戸、塩田の各監事 

佐藤学長補佐 

 

ⅠⅠⅠⅠ    議事録の承認について議事録の承認について議事録の承認について議事録の承認について    

  平成２３年度第５回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

ⅡⅡⅡⅡ    審議事項審議事項審議事項審議事項    

１ 静岡大学工学部借り上げ寮規則の制定について 

  東郷委員から、ＮＩＦＥＥ学生の住環境の充実に資することを目的とする

借り上げ寮に関する標記規則の制定について、資料１により説明があり、審

議の結果、原案どおり承認した。 

 

２ 静岡大学感謝状贈呈規程の制定について 

  総務部長から、学長が行う感謝状の贈呈に関する標記規程の制定について、

資料２により説明があり、審議の結果、標記規程中第２条第３号中「教職員」

を「教職員等」に修正したほかは、原案どおり承認した。 

  なお、委員から、贈呈の基準として既定している「教職員以外」に、名誉

教授、退職者が該当するのかどうか質問があり、当該者は対象となることを

確認した。 

 

３ 静岡大学における環境負荷モニターシステムの運用に関する要項の一部

改正について 

  財務施設部長から、「環境負荷モニタリングシステム」への呼称変更に伴

う標記要項の一部改正について、資料３により説明があり、審議の結果、原

案どおり承認した。 

 

４ カリキュラム改革の基本方針について 

  石井委員から、カリキュラム改革の基本方針について、資料４により説明

があり、種々意見交換を行った 

その後、議長から、本件は各学部の意見を踏まえ１２月の本会議で提案し、

審議願う予定であるが、１１月本会議までに寄せられた意見により必要があ
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れば１１月本会議で審議願う旨発言があった。 
 

ⅢⅢⅢⅢ    報告事項報告事項報告事項報告事項    

 １ 企画戦略会議報告 

 議長から、第６回企画戦略会議（H23.10.5）について、資料５により報告

があった。 

 

 ２ 経営協議会報告 

 議長から、第２回経営協議会（H23.9.30）について、資料６により報告が

あった。 

 なお、委員から、企画戦略会議、経営協議会会議議事録を本会議資料とし

て掲示していただきたい旨依頼があった。 

 

 ３ 静岡大学授業料等免除及び徴収猶予の取扱いに関する規則の一部改正に

ついて 

 ４ 静岡大学成績優秀者に対する授業料等免除に関する要項の制定について 

   学務部長から、前回本会議において役員会預りとなっていた大学院生の経

済的支援に関する標記規則等の改正・制定について、平成２３年１０月１２

日開催の役員会において資料７のとおり改正・制定された旨報告があった。 

 

 ５ 平成２３年度監事による業務監査の実施計画について 

   議長から、平成２３年度監事による業務監査の実施計画について、資料８

のとおり実施計画書を受理したことの報告及び当該監査への協力要請があ

った。 

   なお、大戸監事から監査項目等について説明があった。 

 

 ６ 新研究所設置・創造改組等準備委員会の構成員について 

   碓氷委員から、新研究所設置・創造改組等準備委員会の構成員について、

資料９により報告があった。 

 

 ７ 教員採用等報告について 

   議長から、資料１０により、情報学部１件及び電子工学研究所１件の教員

採用の報告があった。 

 

ⅣⅣⅣⅣ    その他その他その他その他    

 １ 「若手グローバル研究リーダー育成プログラム」シンポジウムの開催につ

いて 

   碓氷委員から、「若手グローバル研究リーダー育成プログラム」シンポジ

ウムの開催について、資料１１により案内があった。 
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 ２ その他 

  (1) 石井委員から、工学部で平成２３年１０月１４日発生した火災事故を受 

けて「化学薬品等の取り扱いにおける学生指導について」(注意喚起)文書 

を発送をした旨発言があった。 

 なお、東郷委員から、同火災の概要について説明があった。 

   (2) 議長から、東海圏４大学連携市民フォーラムについて、席上配付資料に 

より案内があった。 

 

                            以 上 


